

Etika: 188. Putin blahopřál křesťanům k Velikonocům, matky s dětmi drží v podzemí dál

Jeho "křesťanská" odpověď na četné žádosti světové veřejnosti o otevření humanitárního koridoru do ukrajinských oblastí z areálu Azovstalu v Mariupolu, aby mohlo být evakuováno na 1 000 matek a dětí, již dva měsíce uvězněných v podzemí této průmyslové zóny, zůstává zamítavá.



Etika

Putin blahopřál pravoslavným křesťanům k Velikonocům, matky s dětmi drží v podzemí dál

Putin se zúčastnil velikonoční bohoslužby v katedrále Krista Spasitele v Moskvě. Katedrála, která pojme až deset tisíc lidí, byla téměř plná.



Velikonoční bohoslužba v katedrále Krista Spasitele /Foto RIA Novosti / Pavel Bednjakov

Putin pak poblahopřál pravoslavným křesťanům a všem ruským občanům, kteří slaví Velikonoce. Poblahopřál všem, kteří o Velikonocích oslavují Kristovo zmrtvýchvstání, uvedla tisková služba Kremli.

“Tento velký svátek spojuje pravoslavné křesťany, všechny občany Ruska, kteří oslavují Kristovo zmrtvýchvstání, okolo vysokých mravních ideálů a hodnot, probouzí v lidech nejjasnější city, víru v triumf života, dobro a spravedlnost,” píše se v gratulaci.

Hlava ruského státu vzala na vědomí tvůrčí práci Ruské pravoslavné církve a dalších křesťanských denominací zaměřenou na zachování nejbohatších historických, kulturních a duchovních tradic Ruska, posílení instituce rodiny a výchovu mladé generace.

Putin zároveň ani o Velikonocích nezastavil systematickou genocidu ukrajinského národa. Ani o Velikonocích nezastavil ostřelování obytných domů a civilních obyvatel v Donbasu, Oděse, Charkově a v dalších ukrajinských městech.

Neustává zakrývání válečných zločinů ruské armády, pokračuje vykopávání hromadných hrobů u Mariupolu a používání mobilních krematorií.

Jeho “křesťanská” odpověď na četné žádosti světové veřejnosti o otevření humanitárního koridoru do ukrajinských oblastí z areálu Azovstalu v Mariupolu, aby mohlo být evakuováno na 1 000 matek a dětí, již dva měsíce uvězněných v podzemí této průmyslové zóny, zůstává stejná:

“Zablokujte tuto průmyslovou zónu,
aby tudy neproletěla moucha.”

Zdroj: RIA MIA «Россия сегодня»

“Pokoušejí se na nás zaútočit”: Azov žádá svět o pomoc o Velikonocích

Zástupce velitele pluku Azov Svjatoslav Palamar apeloval na celý svět, aby udělal vše pro propuštění lidí z Mariupolu.

Palamar informoval, že v Mariupolu není žádné příměří. Každé tři minuty tam padají letecké bomby a Rusové se snaží zaútočit na pozice ukrajinských obránců.

Podle něj se **“chlapi drží ze všech sil”**, ale lidi je potřeba vyvést z města.

„Dnes je velký den, neděle Velikonoční, a navzdory tomu nepřítel nadále shazuje letecké bomby, pálí lodní dělostřelectvo, střílejí všechny zbraně, nepřátelské tanky usilují nadále porazit, pěchota se snaží zaútočit.

Chci, aby každý v tento den přemýšlel o hodnotách, ať už na frontě, doma nebo při přesídlení. Myslím, že v 60. den války každý pochopil, že materiál není nic ve srovnání s objímáním svých dětí, mluvením s blízkými, užíváním si ticha...

V této době, kdy si posíláte velikonoční obrázky a užíváte si příměří, nepřítel shazuje bomby na hlavy nevinných dětí v Mariupolu.”

Zdroj : Palamar v komentáři na [Palamarově](#) adrese na Telegramu

O velikonočním ránu vzali okupanti v Doněcké oblasti život dvěma dětem

Dívky ve věku 5 a 14 let zemřely na následky nepřátelského ostřelování v komunitě Očeretyň v Doněcké oblasti.

“Ruští okupanti vzali dnes velikonoční ráno životy dvou dětí z očeretyňské komunity. Dům v ulici Myru, kde jejich rodina žila, byl zničen, zemřely 14letá a 5letá dívka,” oznámil velitel Doněcké oblastní vojenské správy Pavlo Kyrylenko na Telegramu. “Odpuštění není možné ani od Boha, ani od lidí.”

Kyrylenko oslovil své krajany, kteří stále ignorují nebezpečí a podceňují nelidskou krutost Rusů. Znovu je vyzval k evakuaci z frontové linie, aby zachránili životy sobě i svým dětem.

“To je nejvyšší hodnota, a ne obydlené byty a domy. Obnovíme vše zničené. Hlavní je zastavit tuto hordu. A civilisté musí přežít.”

Zdroj: Velitel Doněcké oblastní vojenské správy Pavlo Kyrylenko v Telegramu

Při ostřelování v Oděse byla zabita novinářka, její tříměsíční dcera a matka

Včera, 23. dubna, byly zabity při ostřelování Oděsy novinářka Valeria Glodan a její tříměsíční dcera.

O této tragédii na Facebooku [promluvil](#) přítel mrtvé ženy s tím, že zemřela i Valeriina matka.

“Nemůžu tomu uvěřit. Nebyli jsme úplně přátelé, ale byli jsme přátelé, to je jasné. Rok a půl jsme byli kolegové, úzce jsme spolupracovali s touto úžasnou, upřímnou a milou dívkou.

Má velmi mladou dceru. To bylo. Tři měsíce. A nepřežila. Nevýslovně líto. Chce se mi křičet a lézt na zed’ ,“ napsal.



Valeria a její dcera.
Foto: Jurij Glodan

Valeriin manžel Yuriy Glodan [zveřejnil](#) fotografie své manželky a dcery. V době ostřelování jeho rodina zůstala doma a on šel do obchodu, takže se mu podařilo uniknout.

"Moji drazí, Království nebeské! Jste v našich srdcích!" , napsal.



Valeriin manžel Jurij a jeho dcera.
Foto: Jurij Glodan

Valeria, rodačka z Chersonu, od začátku války odsuzovala ruskou agresi a podporovala ukrajinské dobrovolníky.

V nedávném [příspěvku](#) na Instagramu žena zveřejnila příběh o válce a vyzvala k zastavení ruského diktátora Vladimira Putina.



Valeria s babičkou.

Foto: Jurij Gloda

Připomeňme si, že včera 23. dubna zasáhly rakety Oděsu, 2 vzdušné cíle byly sestřeleny protivzdušnou obranou, ale další dvě rakety mířily na výškovou budovu a vojenský objekt. V důsledku toho zemřelo 8 lidí a 18 bylo zraněno.

-tep-

Můžete také navštívit naši facebookovou stránku [Baptisté - Síť víry](#) nebo facebookovou skupinu [Zpravodaj Baptisté - Síť víry](#)